



27 апреля во дворе Исламского культурного центра прошла детская благотворительная ярмарка «Начинаем Рамадан с добрых дел». Детям предложили сделать или приготовить что-то своими руками и продать свою продукцию на ярмарке. Ребята охотно приняли участие в данном мероприятии, продавая свои поделки и сладости. Часть денег, вырученных с продажи своих товаров, они пожертвовали детям, которые воспитываются без родительской опеки и заботы. Такие мероприятия помогают детям раскрыть свой творческий и организаторский потенциал, делают их нравственно и духовно обогащенными, сплачивают, укрепляют узы дружбы и взаимопонимания, прививают чувство сострадания и помощи нуждающимся. По окончании ярмарки для детей была организована развлекательная программа с аниматорами, аквагримом, мехенди. Кроме того, все желающие могли сделать себе на память тематическое фото при помощи фотобудки. А чаепитие на свежем воздухе завершило семейный вечер.